EXEMPLU VREAU RASPUNS (RA)

Conţinutul mesajului: Relatia mea cu acest barbat(s-au dat şi datele partenerului) a inceput in aceasta vara. Momentan situatia este foarte neclara pentru mine: nu inteleg ce anume vrea de la aceasta relatie. As vrea sa stiu daca este cazul sa mai las timpul sa treaca, sau sa ma opresc aici.

Răspunsul:

În relaţii, TU manifeşti multă răbdare, o abordare atentă, precaută şi sistematică. Nu te grăbeşti să-ţi exprimi sentimentele, dar odată ce te-ai angajat într-o relaţie, ai tendinţa să rămâi fermă şi responsabilă. Pentru securitatea ta afectivă este important ca o relaţie să fie solidă şi să deţii controlul asupra ei. La un anumit nivel, se poate manifesta chiar tendinţa de a avansa în viaţă cu ajutorul relaţiilor şi de a avea mai mulţi bani, putere, siguranţă, atenţie sau faimă prin intermediul lor. Când porneşti pe un drum nou într-o relaţie existentă sau când iniţiezi o nouă relaţie aproape întodeauna trebuie să renunţi la ceva sau să părăseşti pe cineva. În plus, tu te poţi renega pe tine, poţi să nu ţii cont de ceea ce ai nevoie cu adevărat atunci când îţi alegi un tovarăş de drum, să faci alegeri nepotrivite.

EL este o persoană introvertită(chiar dacă impresia pe care o lasă este de om sociabil), închisă în sine, rezervată; dedicată în întregime scopurilor sale de autorealizare, în primul rând profesională şi materială. Acţionează însă adesea pe căi indirecte, adesea greu de descifrat de cei din jurul lui. Intenţiile sale ascunse, dar perseverente pot să-i frustreze pe cei care sunt, de felul lor, mai direcţi, mai deschişi. 

Indicele de compatibilitate este destul de scăzut pentru ca să aveţi o relaţie bună pe termen lung. Există aspecte pozitive, dar şi aspecte negative destul de puternice, care indică mai degrabă o relaţie tumultoasă şi pasională, dar care se sfârşeşte brusc. Există un aspect care arată cooperare activă: vă place să lucraţi împreună şi să duceţi lucrurile la bun sfârşit. El sugerează competiţie amicală sau stimulare îndreptată spre acţiune şi realizări. Este un aspect folositor relaţiilor sentimentale, fiind o combinaţie foarte activă, care arată suport reciproc şi eforturi spre autoperfecţionare şi evoluţie. Amândoi sunteţi ambiţioşi şi preocupaţi să vă îmbunătăţiţi viaţa. Există o combinaţie planetară care are rolul de a crea atracţii sentimentale instantanee şi placute. Sunt puţine aspecte mai puternice, în ceea ce priveşte atracţia sexuală, decât acesta. Există o reală fascinaţie sentimentală a unuia pentru celălalt. Oricum, cu această combinaţie aveţi parte de multă aventură şi excitare.

Dacă Dumnezeu ţi-a lăsat liber arbitru să alegi, în orice moment al vieţii, nu am cum să-ţi spun eu dacă e bine să rămâi într-o relaţie sau să-i pui punct. De fapt, nici nu ar fi etic din partea mea. Eu ţi-am dat destule indicii ca să-ţi formezi o idee despre voi şi despre relaţie, deciziile însă tu trebuie să le iei.
